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ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ НАУЧНОГО РАБОТНИКА
ИНСТИТУТ МАШИНОСТРОЕНИЯ, МАТЕРИАЛОВ И ТРАНСПОРТА
НТК «Новые технологии и материалы»
Инженер-исследователь, 1 шт.ед. VAC 18-2025
Требования к квалификации: Высшее профессиональное образование и опыт работы по специальности не менее 3 лет; при наличии ученой степени, окончании аспирантуры и прохождении стажировки – без предъявления требований к стажу работы. 
Отрасль науки: Естественные науки: науки о материалах
Тематика исследований: Материаловедение
Владение иностранным языком: Intermediate (английский)
Задачи: 
· Поиск новых, более целесообразных теоретических и практических решений по тематике лаборатории. Обоснование и проверка предложенных решений через исследования, моделирование и эксперимент. Анализ текущего состояния проблемы: обзор литературы, критическая оценка существующих подходов и выявление пробелов. Формулирование гипотез и разработка методологий для их проверки. Проведение расчётов, моделирования и лабораторных экспериментов. Разработка технических прототипов, алгоритмов или методик реализации.

· Оценка эффективности предложенных решений по заранее определённым критериям. Проведение микроструктурного анализа (с использованием электронной микроскопии, спектроскопии): подготовка образцов (распил, шлифовка, полировка, травление, при необходимости тонкие срезы); выбор методов электронной микроскопии и спектроскопии в зависимости от целей; проведение измерений и получение изображений высокого разрешения и спектров; обработка данных: статистический анализ, определение размерных распределений и характерных соединений; интерпретация результатов и формирование выводов о микроструктуре и корреляции с технологией или свойствами материалов.

· Определение влияния термической, механической или химической обработки на структурные характеристики. Тестирование физико-механических и химических свойств Проведение испытаний на прочность, усталость, твердость, износостойкость (в соответствии с ГОСТ, 180, А8ТМ): выбор стандарта в зависимости от материала и вида испытания (указать номер стандарта при оформлении протокола).

· Подготовка образцов согласно требованиям стандарта (геометрия, состояние поверхности, ориентация) и маркировка. Калибровка и сертификация оборудования. Анализ результатов и соответствие требованиям. Сравнение с нормативными пределами/техническим заданием. Установление причин отклонений: дефекты, неправильная подготовка, ошибки режима испытания. Рекомендации
по
улучшению материалов/термо-механообработки/покрытий
при несоответствии.

· Исследование поведения материалов в экстремальных условиях (высокие/низкие температуры, агрессивные среды).

· Анализ коррозионной стойкости и долговечности материалов: оценка изменения механических свойств при температуре и в среде; построение диаграмм, кривых коррозионной скорости, время/температура. Микроструктурный анализ для выявления фазовых преобразований, трещинообразования, коррозионных продуктов. Оценка срока службы и предельно допустимых условий эксплуатации; моделирование ускоренного старения и экстраполяция на реальные сроки.

· Корреляция механических деградаций с коррозионными механизмами

· Анализ и решение проблем в производстве: документирование и рекомендации. Протоколы с полными условиями испытаний, сырыми данными, графиками и микрофотографиями.

· Выводы о пригодности материала/покрытия для заданных условий, выявленные уязвимости и рекомендации по улучшению (сплав, термообработка, покрытия, ингибиторы, конструктивные меры). При необходимости предложить программу дополнительного испытательного отбора и натурных испытаний. Выявление причин дефектов материалов (трещины, расслоение, несоответствие свойств требованиям). Оптимизация технологических процессов (литья, сварки, обработки давлением) с учетом свойств материалов. Изготовление образцов с защитным покрытием путем плазменного напыления
Общий объем научно-исследовательских и опытно- конструкторских работ, всего: в т.ч. по заказу иностранных организаций – не менее 5 млн. руб.; количество научных статей, предполагаемых к опубликованию в рецензируемых научных изданиях, индексируемых в наукометрических базах: РИНЦ, Web of Science, Scopus – 2.
Условия:

Должностной оклад: 45 300 рублей/месяц 
Трудовой договор: срочный по 31.10.2028. 
Прием заявок для участия в конкурсе осуществляется на официальный адрес электронной почты Дирекции по работе с персоналом hrdep.nr@spbstu.ru по 26.10.2025.
Научные работники избираются на заседании конкурсной комиссии.

Дата и время проведения конкурсной комиссии: 30.10.2025 в 10-00 
Лица для получения дополнительных справок:

Фамилия, имя, отчество: Раченко Карина Николаевна
E-mail: hrdep.nr@spbstu.ru
Телефон: +7 (812) 552-36-55
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