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ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ НАУЧНОГО РАБОТНИКА
ПЕРЕДОВАЯ ИНЕЖЕНЕРНАЯ ШКОЛА «ЦИФРОВОЙ ИНЖИНИРИНГ»

НЦМУ «Передовые цифровые технологии»

Лаборатория «Моделирование технологических процессов и проектирование энергетического оборудования»

Инженер-исследователь, 1 шт.ед. VAC 20-2025
Требования к квалификации: Высшее профессиональное образование магистратура по направлению подготовки «Организация и управление наукоемкими производствами», аспирантура по направлению подготовки «Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства» и опыт работы по специальности не менее 3 лет; при наличии ученой степени, окончании аспирантуры и прохождении стажировки – без предъявления требований к стажу работы. 
Отрасль науки: Технические науки. 
Тематика исследований: Передовые цифровые и производственные технологии. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства
Владение иностранным языком: Upper-intermediate (английский)
Задачи: 
· Анализ научно-технических публикаций, научных, исследовательских и прочих авторитетных публикаций, обобщение имеющегося научно-технического задела по тематикам, которые включают передовые цифровые и производственные технологии, управление качеством продукции, аспекты стандартизации и организации производства;
· Выработка рекомендаций по совершенствованию оперативной деятельности предприятий, специализирующихся на разработке технологий и внедрении в промышленную практику;

· Подготовка и оформление научных публикаций по обозначенной области исследований в разрезе передовых производственных технологий и методов управления надежностью промышленных объектов, подача материалов и ведение деловой переписки с ведущими рецензируемыми журналами и отраслевыми изданиями, в том числе научно-популярными средствами массовой информации, для популяризации результатов исследования, апробации в практическом поле и масштабирования охвата;
· Участие в проведении исследований по тематике цифровых двойников, передовых производственных технологий, методологической основы управления надежностью промышленных объектов, систематизация результатов, проведение экспертной оценки результатов исследований, участие в разработке практикоориентированных алгоритмов по осуществлению технологических инноваций и внедрению цифровых технологий в процессы организации производства, формирование и обобщение итоговых данных исследования.
Общий объем научно-исследовательских и опытно- конструкторских работ, всего: в т.ч. по заказу иностранных организаций – не менее 1,5 млн. руб.; количество грантов, договоров на выполнение научных работ, всего: в т.ч. международные – 1, количество научных статей, предполагаемых к опубликованию в рецензируемых научных изданиях, индексируемых в наукометрических базах: РИНЦ - 10, Web of Science, Scopus – 1.
Условия:

Должностной оклад: 45 300 рублей/месяц 
Трудовой договор: срочный по 31.12.2027. 
Прием заявок для участия в конкурсе осуществляется на официальный адрес электронной почты Дирекции по работе с персоналом hrdep.nr@spbstu.ru по 23.12.2025.
Научные работники избираются на заседании конкурсной комиссии.

Дата и время проведения конкурсной комиссии: 29.12.2025 в 10-00 
Лица для получения дополнительных справок:

Фамилия, имя, отчество: Раченко Карина Николаевна
E-mail: hrdep.nr@spbstu.ru
Телефон: +7 (812) 552-36-55
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