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ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ НАУЧНОГО РАБОТНИКА
ИНСТИТУТ МАШИНОСТРОЕНИЯ, МАТЕРИАЛОВ И ТРАНСПОРТА
НИЛ «Покрытия, материалы и технологии для литиевых источников тока»
Младший научный сотрудник, 0,5 шт.ед. VAC 16-2025
Требования к квалификации: Высшее профессиональное образование и опыт работы по специальности не менее 3 лет; при наличии ученой степени, окончании аспирантуры и прохождении стажировки – без предъявления требований к стажу работы. Общее количество статей – не менее7; Индекс Хирша по публикациям в Scopus – не менее 3; опыт участия в международных проектах; опыт получения наноразмерных покрытий методом атомно-слоевого осаждения, в частности, для литий-ионных аккумуляторов
Отрасль науки: Технические науки
Тематика исследований: Химия твердого тела, наноразмерные покрытия, атомно-слоевое осаждение, химические источники тока
Владение иностранным языком: Elementary (английский)
Задачи: 
· Проведение научных исследований и разработок по отдельным разделам темы в качестве ответственного исполнителя, осуществление сложных экспериментов и наблюдение;
· Проведение исследований в области нанотехнологий, нанесения покрытий методом атомно-слоевое осаждение, литий-ионных аккумуляторов, осуществление сбора, систематизации, обработки и анализа физико-химических и электрохимических свойств наноразмерных материалов и материалов литий-ионных аккумуляторов;

· Составление ТЗ на НИР и НИОКР, разработка проектов, календарных планов и программ проведения отдельных элементов научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ;

· Участие в проектах и командировках, конференциях и совещаниях, определенных руководителем подразделения и дирекцией;
· Разработка технической документации, рекомендаций и стандартов.

Общий объем научно-исследовательских и опытно- конструкторских работ, всего: в т.ч. по заказу иностранных организаций – не менее 7 млн. руб.; количество грантов, договоров на выполнение научных работ - 2; количество научных статей, предполагаемых к опубликованию в рецензируемых научных изданиях, индексируемых в наукометрических базах: РИНЦ, Web of Science, Scopus – 3.
Условия:

Должностной оклад: 25 750 рублей/месяц 
Трудовой договор: срочный по 31.10.2028. 
Прием заявок для участия в конкурсе осуществляется на официальный адрес электронной почты Дирекции по работе с персоналом hrdep.nr@spbstu.ru по 26.10.2025.
Научные работники избираются на заседании конкурсной комиссии.

Дата и время проведения конкурсной комиссии: 30.10.2025 в 10-00 
Лица для получения дополнительных справок:

Фамилия, имя, отчество: Раченко Карина Николаевна
E-mail: hrdep.nr@spbstu.ru
Телефон: +7 (812) 552-36-55
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